
 

 
Estado de Santa Catarina 
Câmara de Vereadores de Timbé do Sul 
 

            

Ata da Sessão Especial da Câmara Municipal de Timbé do Sul para eleição 
da Mesa Diretora para o exercício de 2020. x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 
 

Aos dezesseis dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezenove, às vinte horas, 

tendo como local a Sede da Câmara de Vereadores de Timbé do Sul, reuniram-se em 

Sessão Especial para efeito de Eleição da Mesa Diretora da Câmara, com mandato  na 

Sessão Legislativa de 01 de janeiro de 2020 a 31 de dezembro do mesmo ano, sob a 

Presidência do Vereador Luiz Manoel Aguiar, os Vereadores abaixo relacionados: 

Ademilson Luiz (MDB), Jucevania Netto (MDB), Luiz Manoel Aguiar (PSDB), Norma 

Regina Machado Crepaldi (MDB), Rinaldo Ghelere (PP), Vilmar Maffifolete (PP), 

Walmor Grigio (PP)  e Zelindo Polli (MDB).  Inicialmente foi apresentada Chapa Única, 

devidamente registrada junto a Secretaria da Câmara nos termos do Art. 25, Inciso II, § 

1º da LOM e as formalidades do Artigo 16 do Regimento Interno da Câmara de 

Vereadores de Timbé do Sul, homologada pela Resolução ..../2019 de 05 de dezembro de 

2019, composta da seguinte nominata: Para PRESIDENTE: Vereador Rinaldo Ghelere 

(PP), Para VICE-PRESIDENTE: Vereador Zelindo Polli (MDB), Para PRIMEIRO 

SECRETÁRIO: Vereador Luiz Manoel Aguiar (PSDB) e Para SEGUNDA SECRETÁRIA: 

Vereadora Norma Regina Machado Crepaldi (MDB).  Apresentada a Chapa Única, e 

observada a presença da maioria absoluta dos vereadores  na forma prevista pelo Art. 

24, § 1º da LOM,  procedeu-se a eleição na forma prevista pelo Artigo 25 da LOM pelo 

sistema de votação aberta, sendo a mesma eleita por unanimidade dos Vereadores 

presentes a sessão. Diante do resultado apurado, a Mesa Diretora da Câmara Municipal 

de Vereadores de Timbé do Sul para o exercício de 2020  ficou assim constituída:. 

PRESIDENTE: Vereador Rinaldo Ghelere (PP), VICE-PRESIDENTE: Vereador Zelindo 

Polli (MDB), PRIMEIRO SECRETÁRIO: Vereador Luiz Manoel Aguiar (PSDB) e SEGUNDA 

SECRETÁRIA: Vereadora Norma Regina Machado Crepaldi (MDB). Ato continuo, os 

Vereadores eleitos usaram da palavra formulando agradecimento pela confiança 

depositada pelos demais pares em seus nomes. Na sequencia, o Senhor Presidente 

determinou aos Vereadores eleitos, o comparecimento junto a Câmara Municipal na 

data de 01 de janeiro de 2020, para assinatura dos Termos de Posse nos respectivos 

cargos. Nada mais havendo a constar o Senhor Presidente deu por encerrada a Sessão  
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Especial que para constar digitou-se a presente ata que lida e achada conforme vai 

pelos Vereadores presentes assinada. x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 

Câmara Municipal de Timbé do Sul, 16 de dezembro de 2019. x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 

 

Luiz Manoel Aguiar – Presidente (PSDB) 

Ademilson Luiz (MDB) 

Josélia Scot Pezente (PSD) 

 Jucevania Netto (MDB) 

Norma Regina Machado Crepaldi (MDB) 

 Rinaldo Ghelere (PP) 
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Walmor Grigio (PP) 

 Zelindo Polli (MDB) 


